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“Να γνωρίζουμε ποια κληρονομιά πρέπει να 
διατηρήσουμε”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Επίσκοπος Βουδίμλιε και Νίκσιτς κ. Ιωαννίκιος του Πατριαρχείου Σερβίας 
λειτούργησε σήμερα στον Καθεδρικό Ναό της Επισκοπής και μίλησε στους πιστούς 
για την γιορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου αναφέροντας:  «Αν και 
πρόκειται για το θάνατο ενός ανθρώπου, το γεγονός, από πολλές απόψεις, θυμίζει 
και απεικονίζει το θάνατο του Κυρίου Ιησού Χριστού στον σταυρό και την ταφή 
Του. Αυτό το γεγονός μας ελευθερώνει από τον αρχέγονο φόβο που υπάρχει σε ένα 
άτομο, και αυτός είναι ο φόβος του θανάτου. Η Αγία Μητέρα του Θεού πέθανε, 
αλλά ο θάνατός της, η αποχώρησή της από αυτόν τον κόσμο ήταν τόσο ένδοξη 
που δεν ονομάζεται θάνατος, αλλά κοίμηση, μπορούμε ελεύθερα να πούμε, τη 
μετάβαση από αυτήν την προσωρινή, παραπλανητική ζωή στην αιώνια, άφθαρτη, 
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αλάθητη, στη Βασιλεία του Θεού “, είπε ο Επίσκοπος.

«Εάν θέλουμε να δεσμευτούμε στη Βασιλεία του Θεού, σε αυτό που είναι το 
βασίλειο του φωτός, της αγάπης, της αλήθειας και της δικαιοσύνης του Θεού, 
πρέπει να τηρούμε και τη δικαιοσύνη εδώ, έτσι ώστε μέσω της δικαιοσύνης να 
είμαστε δεσμευμένοι στο Βασίλειο της δικαιοσύνης και στον Βασιλιά της 
δικαιοσύνης και του φωτός. Επίσης, η συνείδησή μας, οι ψυχές μας, οι σκέψεις μας 
πρέπει να είναι αγνές, να μην επιτρέπουν πονηριά, κανέναν φόβο εκτός από το 
φόβο του Θεού. Είναι ένας έντονος φόβος, ένας φόβος ότι δεν θα αμαρτάνουμε 
ενώπιον του Θεού ή μπροστά στους ανθρώπους “, τόνισε ο Επίσκοπος στους 
πιστούς.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στις εκλογές στο Μαυροβούνιο που γίνονται 
σήμερα και ανέφερε: “Οι πειρασμοί μας είναι δύσκολοι και μας φαίνονται 
πιο δύσκολοι από ποτέ, πιστεύουμε ότι κανείς δεν έχει υποστεί τόσο 
πειρασμούς όπως εμείς. Με τίποτα. Αυτό δεν είναι τίποτα σε σύγκριση με 
αυτό που υπέφεραν οι πρόγονοί μας για την πίστη, για τιμή, για την 
πατρίδα, για το μέλλον τους. Δεν ήταν εύκολο να διατηρηθεί η πίστη κατά τα 
πεντακόσια χρόνια δουλείας από τους Τούρκους. Είναι μια μεγάλη παρακαταθήκη 
των προγόνων μας και πρέπει να τους ακολουθήσουμε. Έχουμε υπέροχα 
παραδείγματα. Ο Άγιος Πέτρος του Τσεντίνιε ο Άγιος Βασίλειος του Οστρόγκ κλπ. 
Αρκεί να γνωρίζουμε αυτή τη στιγμή ποια κληρονομιά στηρίζουμε και 
ποια κληρονομιά πρέπει να διατηρήσουμε”.

Και κατέληξε ο Επίσκοπος: “Έχουμε αυτές τις εκλογές σήμερα. Πρέπει να χαρούμε. 
Κάθε άνθρωπος που πηγαίνει στις κάλπες και ψηφίζει σύμφωνα με τη συνείδησή 
του, σύμφωνα με την πεποίθησή του, για το καλό του και για το καλό και το 
μέλλον των παιδιών του, νομίζω ότι έχει εκπληρώσει το καθήκον του ενώπιον του 
κράτους, ενώπιον της συνείδησή του, ενώπιον του λαού και ενώπιον του Θεού. Εάν 
πιστεύουμε ότι βελτιώνουμε, πρέπει να ψηφίσουμε αυτό που πιστεύουμε ότι είναι 
καλό και θα είναι για πάντα καλό”.

Διαβάστε εδώ – Στα 82 του χρόνια ψήφισε πρώτη φορά ο Μητρ. 
Αμφιλόχιος.

Διαβάστε ακόμα τι είπε στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης 
Μαυροβουνίου κ. Αμφιλόχιος – «Οι Χριστιανοί ψηφίζουν υπέρ 
της Αγάπης για τον Χριστό»
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